
هر ایرانی از درخشش لژیونرها آن هم در فوتبال اروپا لذت 

می‌برد، اما این لذت وقتی مضاعف است که پاسخی کوبنده به 

انتقادهای بی‌منطق یک سرمربی یا یک رسانه تاثیرگذار باشد. 

یک بازی مهم برابر مارسی برای سامان قدوس چیزی جز 

نیمکت‌نشینی در بر نداشت تا مربی این تیم پیغام دلخوری خود 

را این‌گونه به ستاره ایرانی برساند اما صف‌آرایی با آرایش 2-4-4 

چاره‌ای جز استفاده از ستاره ایرانی برای وی باقی نگذاشت و 

حاصل این اعتماد دوباره، موفقیتی بزرگ بود و تثبیت جایگاه 

سامان در آمیان.  از هفته بیست‌وششم لیگ یک فرانسه موسوم 

به لوشامپیونه، تیم فوتبال باشگاه آمیان برابر میزبان تیم رده 

نهمی نیس بود. استادیوم دولالیکورن پر بود از هوادارانی که 

با هر حرکت زیبا و تکنیکی سامان قدوس به وجد می‌آمدند و به 

احترامش ایستاده تشویق می‌کردند.  یک پیروزی و پنج شکست، 

این اصلا چیز خوبی برای آمیان و اهالی این باشگاه نیست، 

سامان قدوس چهار میلیون یورویی هم نباید دلیل خوبی برای 

توجیه اشتباهات سرمربی این تیم باشد، هر چه باشد مشخص 

است که قدوس نهایت تلاش خود را برای درخشش در این تیم 

کرده و خواهد کرد. 

سامان برابر نیس 85 دقیقه در زمین درخشید و اکنون در 18 

بازی خود سه گل زده و 4چهار پاس‌گل به ثبت رسانده است. 

کریستوفر پلیسیه، سرمربی تیم فوتبال آمیان تنها چند ساعت 

پیش از این بازی بزرگ، حمله تند و کم‌سابقه‌ای خطاب به 

سامان قدوس داشت و عجیب این بود که به صورت مستقیم و 

در چند نوبت با اشاره به ستاره ایرانی وی را تا مرز مقصر توصیف 

کرد و یک بار هم از لفظ کم‌کاری بازیکنان سخن به میان آورد. 

به این می‌گویند یک بازگشت به موقع و باشکوه و نشریه »اکیپ« 

فرانسه نیز روی وب‌سایت رسمی خود با اشاره به همین حضور 

درخشان نوشت: »قدوس مهره کلیدی آمیان است و مربی این 

تیم دو اشتباه بزرگ انجام داد، اول اینکه وی را روی نیمکت 

قرار داده و کار اشتباه دوم او انتقاد منفی علیه قدوس بود.«   

وب‌سایت معتبر لیگ یک فرانسه نیز در گزارش خود از بازی 

آمیان و نیس آورد: »قدوس همان بازیکنی بود که می‌شناختیم 

و منتظر تماشای درخشش او بودیم، عجیب بود که در بازی 

قبلی چنین مهره کلیدی نیمکت‌نشین شده بود. تمام حملات 

به‌خصوص از ناحیه پست تخصصی سامان قدوس روی دوش 

این ستاره ایرانی سنگینی داشت و او بود که بسیاری از حملات 

ناگهانی و تمرین شده تیمش را طراحی و برنامه‌ریزی می‌کرد. 

اکنون سامان به همان بازیکن مدنظر سرمربی آمیان تبدیل 

شده و نشان داده که راه تحمیل خود را بر تیم به خوبی بلد 

است. وب‌سایت مردمی و نیمه تحلیلی آمیانی‌ها، موسوم به 

»le11amienois« نیز نوشت: »بلین، پیترس و قدوس بلای 

بزرگی سر نیس آوردند و با هنرنمایی خود بر سر این تیم خوب، 

آوار شدند.«  این وب‌سایت در ادامه گزارش خود آورد: »قدوس 

یک بازیکن باهوش است و کار خوبی که کرده این است که پس از 

سخنان سرمربی هرگز واکنش بدی از خود نشان نداد و عصبانی 

نشد بلکه تلاش کرد به شرایط خوب خودش باز گردد. او حرفه‌ای 

عمل کرد و از حرف‌های مربی خود شاکی نشد. او در میدان 

حرف خود را زد و هنگام خروج از زمین با خوشحالی به سمت 

مربی رفت و این برای مربی او بسیار ارزشمند و محترمانه بود.« 

سامان می‌تواند آمیان را به روزهای پر از امید خود نزدیک کند، 

تیمی که البته مدعی قهرمانی یا درخشش در جدول نیست اما 

می‌تواند وضعیتی به مراتب بهتر از این روزها داشته باشد و بیش 

از پیش به هواداران صبور، کم اما دوست داشتنی و متعصب خود 

نزدیک شود.  پاتریک ویرا سرمربی نیس، در نشست خبری خود 

به سه دلیل عمده شکست تیمش اشاره کرد و گفت: »آمیان، 

سه برگ برنده داشت، هواداران متعهد و خستگی ناپذیر، مربی 

خوش‌فکر و سامان قدوس!« 

لژیونرهای فوتبال ایران می‌توانند در آرامش و سکوت پس از 

جام ملت‌های آسیا، نماینده خوبی برای فوتبال ایران باشند، 

هر تیتر یک به مثابه یک معرفی‌نامه از فوتبال ایران است و باید 

قدر این درخشش‌ها را بدانیم. در هر کشوری، فدراسیون فوتبال 

وظیفه خطیری تحت عنوان پیگیری و نظارت بر عملکرد بازیکنان 

خود در کشورهای دیگر دارد و در این خصوص کشورهایی چون 

اسپانیا، آلمان و ایتالیا در فدراسیون فوتبال خود، کمیته لژیونرها 

تشکیل داده‌اند تا در پایان هر هفته، گزارش عملکرد آنها را به 

صورت بی‌طرف و حرفه‌ای منتشر کنند. 

دوره ۴ ساله ریاست مجید شایسته در فدراسیون تنیس 19 

آبان‌ماه به پایان رسید و وزارت ورزش و جوانان از شهریورماه 

ثبت‌نام از نامزدهای ریاست فدراسیون را انجام داد تا با پایان 

دوره شایسته، انتخابات هم برگزار شود. 

مجید شایسته، مهرشاد پورسعید، ندا نوریان، عبدالرضا آریان‌فر 

و ایرج رحمانی برای ریاست فدراسیون تنیس ثبت‌نام کردند که 

در این بین سه نامزد تایید صلاحیت شدند و یک گزینه هم به 

دلایلی کنار رفت و جالب اینکه شایعه شد شخص مذکور، گزینه 

وزارت ورزش و جوانان بوده است!

 تک کاندیدا شدن یا حذف گزینه وزارت؟

محمدرضا داورزنی، معاون حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش در 

حاشیه یک مجمع انتخاباتی اعلام کرده بود با توجه به اینکه 

انتخابات ریاست فدراسیون تنیس تک کاندیداست، قرار است 

ثبت‌نام از نامزدهای ریاست دوباره صورت بگیرد در حالی که در 

اساسنامه فدراسیون‌ها هیچ بندی درباره برگزار نشدن انتخابات 

با یک نامزد وجود ندارد. از طرفی این در حالی بود که سه کاندیدا 

تایید صلاحیت شدند و نامه‌ای مبنی‌بر انصراف از سوی هیچ‌کدام 

به دبیر مجمع ارجاع داده نشده بود. 

داورزنی روز یکشنبه نیز اظهارنظر جدیدی درباره تنیس داشته و 

در این باره گفته بود: »انتخابات این فدراسیون هم انجام خواهد 

شد. بعد از بررسی مجدد مدارکی که زده شده بود، سوابق 

مدیریتی یکی از نامزدها مورد بررسی قرار گرفت و تعداد نفرات 

به دو نفر رسید. در حال حاضر سرپرست این فدراسیون در حال 

انجام کارهاست تا زمان قانونی فرا برسد.«

  سرپرستی شایسته بدون حکم!

این اتفاقات در حالی رخ داد که بعد از مدتی وزارت ورزش مجید 

شایسته را به‌عنوان سرپرست معرفی کرد اما نکته جالب اینجاست 

که شنیده شده هنوز حکم سرپرستی شایسته به وی ابلاغ نشده 

است. با توجه به بلاتکلیفی تنیس، خبرنگاران بارها از محمدرضا 

داورزنی معاون حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش درباره برگزاری 

مجمع سوال پرسیده‌اند اما همیشه جواب یک جمله بوده است؛ 

»انتخابات به‌زودی برگزار می‌شود.« 

 پای گزینه دیگری از وزارت در میان است؟

داورزنی در حالی این صحبت‌ها را مطرح کرده که شایعات 

مهندسی شدن انتخابات و کنار رفتن گزینه وزارت ورزش در این 

بین به گوش می‌رسد. شنیده‌ها حاکی از این است که وزارت 

ورزش تمایلی به ادامه کار شایسته در فدراسیون تنیس ندارد و به 

دنبال یک گزینه از وزارت ورزش برای اداره این فدراسیون است. با 

وجود اینکه پیش از این از برانوش نیک‌بین برای مدیرکلی ورزش 

و جوانان استان تهران نام برده می‌شد اما اخیرا زمزمه‌های حضور 

وی در تنیس هم شنیده می‌شود. 

پیش از این از فرد دیگری به‌عنوان گزینه وزارت نام برده می‌شد 

که از کارمندان این وزارتخانه است اما به دلایلی کنار کشید. حالا 

با این شرایط باید دید با پایان مهلت 6 ماهه ثبت‌نام، وزارت ورزش 

چه برنامه‌ای برای تنیس خواهد داشت. 

درخشش ستاره کلمبیایی پیش چشم کی‌روش 

خامس رودریگز، ستاره کلمبیایی بایرن مونیخ، عملکرد خوبی در 

دیدار مقابل هرتابرلین نشان داد. خامس که پیش از ورود کی‌روش 

تنها در 6 بازی در ترکیب ثابت بایرن مونیخ قرار گرفته بود، در این 

هفته‌ها نمایش درخشانی برای این تیم ارائه داده و در پیش چشم 

سرمربی سابق تیم ملی ایران، نقش مهمی در پیروزی تیمش 

مقابل هرتابرلین و هم‌امتیاز شدن این تیم با دورتموند ایفا کرد.  

خامس یک بار در نیمه اول با ارسال توپی تماشایی خاوی مارتینز 

را در موقعیت گلزنی قرار داد اما ضربه سر هافبک اسپانیایی به 

بیرون رفت اما همین ترکیب در نیمه دوم گل برتری بخش بایرن 

را به ثمر رساند.  در دقیقه 62 هافبک کلمبیایی موفق شد با 

ارسال از روی نقطه کرنر، برای تیمش موقعیت‌سازی کند و این 

بار ضربه سر خاوی مارتینز وارد دروازه شد تا بایرن مونیخ سه امتیاز 

تعیین‌کننده را کسب کند.  کارلوس کی‌روش، سرمربی پرتغالی تیم 

ملی کلمبیا نیز در استادیوم آلیانس آره‌نا حضور داشته و در حالی 

با مدیران بایرن مونیخ به خوش و بش پرداخت که به نظر می‌رسید 

از نمایش درخشان خامس و بازگشت او به روزهای اوج رضایت دارد. 

یک رکوردشکنی دیگر به نام کیلیان امباپه

کیلیان امباپه، ستاره جوان پاری‌سن‌ژرمن موفق شد رکوردی 

دیگر به نام خود ثبت کند. امباپه به جوان‌ترین بازیکن 

تاریخ لیگ یک فرانسه تبدیل شد که در این رقابت‌ها 

موفق به 50 بار گلزنی شده است. کیلیان امباپه 

در جریان پیروزی 3 بر صفر پاری‌سن‌ژرمن مقابل 

تیم نیم‌المپیک دو گل به ثمر رساند تا تعداد گل‌های 

خود در این فصل لوشامپیونا را به عدد 22رسانده و به 

تیمش پی‌اس‌جی کمک کند با اختلافی 17امتیازی جایگاه 

خود را در صدر جدول این لیگ مستحکم‌تر کند.  امباپه از 

سه سال پیش که با پیراهن موناکو بازی در لوشامپیونا را 

آغاز کرده تاکنون 51 گل در این رقابت‌ها به ثمر رسانده و 

نام خود را به‌عنوان جوان‌ترین بازیکنی که موفق شده در 

لیگ یک این تعداد گل به ثمر برساند در کتاب‌های فوتبال 

ثبت کرده است. امباپه در فصل جاری در 20 بازی برای 

پاری‌سن‌ژرمن 22 گل به ثمر رسانده است. 

فوتبال اروپا قدوس به بهترین شکل پاسخ سرمربی آمیان را داد

بازگشت باشکوه سامان

پپ گواردیولا، سرمربی اسپانیایی منچسترسیتی، به تمجید از یوهان کرایف فقید 

پرداخت. گواردیولا گفت: »نه‌تنها از نظر تاکتیکی، بلکه از لحاظ رویکرد فکری نیز خیلی 

از یوهان کرایف آموختم. زمانی که در بارسلونا بودیم، کرایف حتی در ارتباط با رسانه‌ها 

و دادن احساس مهم بودن به آنها نیز خیلی به ما کمک می‌کرد. این کار باعث می‌شد 

رسانه‌ها باور کنند ما تیمی قدرتمند هستیم و می‌توانیم کارهای بزرگ انجام دهیم که 

این موضوع به ما کمک فراوانی کرد.  یوهان کرایف به ما کمک زیادی کرد تا موفق به 

کسب عناوین شویم. در آکادمی بارسلونا به شما یاد می‌دهند که شکست خوردن اتفاق 

خوبی نیست. شما باید در چنین شرایطی زندگی کنید و در هر دوره تمرینی، بازی‌های 

دوستانه و بازی‌های رسمی برای پیروز شدن تلاش کنید. البته تیم آن دوره اگرچه 

کیفیت بالایی داشت اما همانند یک دهه اخیر به صورت متوالی قهرمان نمی‌شد. اما 

آن مرد هلندی به ما معنای پیروزی‌های متوالی را آموخته و ذهنیت باشگاه را تغییر داد.«

روزنامه انگلیسی »دیلی‌میل« گزارش داد سر الکس فرگوسن، سرمربی 

اسطوره‌ای باشگاه منچستریونایتد، خواسته است که اوله گنارسولسشر، 

سرمربی موقت یونایتد که سال‌ها به‌عنوان فوتبالیست شاگرد او 

بوده، فورا به‌عنوان سرمربی دائم تیم منصوب شود تا سکان 

هدایت شیاطین سرخ را با خیال راحت به دست داشته 

باشد. »دیلی‌میل« گزارش می‌دهد سر الکس فرگوسن به 

دوستان نزدیک خود گفته که باشگاه منچستریونایتد نباید 

تا پایان فصل صبر کند بلکه باید فورا سولسشر را به‌عنوان 

سرمربی دائم منصوب کند.  فرگوسن در عین حال از اینکه 

دو بازیکن سابق یونایتد، مایکل کریک و مارک دمپسی در 

کادر فنی سولسشر حضور دارند هم راضی و خوشحال است. 

ساری: معنی »ساری بال« را نمی‌فهمم تمجید ویژه گواردیولا از اسطوره هلندی حمایت سر الکس از سولسشر

احتمال ثبت‌نام دوباره از نامزدها؛ پای گزینه جدید وزارت وسط است؟

بلاتکلیفی تنیس بعد از 6 ماه
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آگهی مناقصه نوبت دوم
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سبزوار در نظر دارد خدمات سلف‌سرویس خود را از طریق 
مناقصه‌ عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. واجدان شرایط می‌توانند ظرف مدت 
10 روز کاری از تاریخ درج آگهی به نشانی )سبزوار- مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی- مدیر 
اداری( مراجعه کنند. کارفرما در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. هزینه 

درج آگهی برعهده برنده مناقصه است. تلفن: 051-41442280
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سبزوار

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات در نظر دارد خرید و نصب آنتی‌ویروس 

ESET با لایسنس معتبر مورد نیاز خود را خریداری نماید.  از اشخاص حقوقی دعوت 

به عمل می‌آید ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی تا پایان وقت اداری روز 

شنبه مورخ 97/12/18 جهت خرید اسناد مناقصه با ارائه فیش واریزی به مبلغ 

1/000/000 ریال )غیرقابل استرداد( به شماره حساب 0106989257002 

نزد بانک ملی ایران به نام دانشگاه آزاد اسامی واحد علوم و تحقیقات به همراه 

معرفی‌نامه کتبی و کارت شناسایی در ساعات اداری به نشانی: تهران- انتهای بزرگراه 

شهید ستاری شمال- به سمت حصارک- واحد علوم و تحقیقات- ساختمان علوم 

انسانی - طبقه سوم جنوبی- اتاق 316 دبیرخانه کمیسیون معاملات )تلفن تماس: 

44866070 داخلی 3008( مراجعه نمایند. )زمان تحویل پاکات تا پایان وقت 

اداری روز ‌شنبه 97/12/18، اتاق 316 دبیرخانه کمیسیون معاملات خواهد بود.(

ضمنا هزینه آگهی‌ها به عهده برنده مناقصه بوده و دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات 

دارای اختیارتام می‌باشد. 
دبیرخانه کمیسیون معاملات

 واحد علوم و تحقیقات  دانشگاه آزاد اسلامی

آگهی تجدید مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد اصفهان )خوراسگان( در نظر دارد اماکن رفاهی 

دانشجویی خود )شامل: زیراکس دانشکده کشاورزی و زیراکس دانشکده علوم 

تربیتی( را به صورت یکجا یا مجزا از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی یا 

حقوقی واجد شرایط مندرج در اسناد مزایده واگذار نماید. متقاضیان در صورت 

تمایل از تاریخ درج این آگهی به مدت 10 روز کاری جهت بازدید از اماکن مورد 

مزایده و دریافت اسناد مربوطه به اداره دبیرخانه این واحد دانشگاهی، واقع در 

اصفهان، خیابان جی شرقی، ارغوانیه، بلوار دانشگاه، ساختمان اداری اندیشه، 

طبقه دوم یا به سایت www.khuisf.ac.ir مراجعه نمایند. 

شرایط مزایده:

1-  ارائه ضمانت‌نامه بانکی معتبر در وجه دانشگاه آزاد اسامی واحد 

اصفهان )خوراسگان( به مبلغ 10% کل مبلغ پیشنهادی اجاره یک سال به 

شرطی که کمتر از 10 میلیون ریال نباشد یا واریز وجه فوق به حساب شماره 

0223255621008 بانک ملی ایران با شناسه پرداخت 9131692563 به 

نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( 

2-  واریز فیش بانکی به مبلغ 500/000 ریال به حساب شماره 

0223255621008 بانک ملی ایران با شناسه پرداخت 9131693678 

به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( بابت خرید اسناد مزایده 

3-  دانشگاه در رد یا قبول یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. 

4-  هزینه درج این آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود. 

روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان(

شرکت آب منطقه‌ای لرستان در نظر دارد با استناد به مصوبه مورخ 1397/10/17 کارگروه واگذاری طرح‌های عمرانی استان موضوع ماده 27 قانون الحاق 2 مدیریت بهره‌برداری 

و توزیع آب ایستگاه‌های پمپاژ واشیان و چم‌مهر شهرستان پلدختر، فیض‌آباد شهرستان سلسله و اسماعیل‌آباد شهرستان دلفان با مشخصات زیر در قالب ماده قانونی مذکور  را به 

سرمایه‌گذار واجد شرایط واگذار نماید.

1- محل پروژه: ایستگاه پمپاژ واشیان - شهرستان پلدختر- اراضی دشت واشیان

ایستگاه پمپاژ چم مهر )بن بازه(- شهرستان پلدختر- اراضی دشت چم مهر

ایستگاه پمپاژ اسماعیل‌آباد - شهرستان دلفان- اراضی دشت اسماعیل‌آباد

ایستگاه پمپاژ فیض‌آباد- شهرستان سلسله - اراضی دشت فیض‌آباد

ایستگاه پمپاژ خان‌آباد - شهرستان الیگودرز- اراضی دشت خان‌آباد

ایستگاه پمپاژنیله - شهرستان خرم‌آباد- اراضی دشت نیله

2- سطح زیرکشت: واشیان 1250 هکتار- چم‌مهر 1300هکتار- اسماعیل‌آباد 1050 هکتار – فیض‌آباد 2750 هکتار – خان‌آباد 1600هکتار - نیله 250 هکتار

)O&M(  3- شیوه واگذاری : مدیریت بهره‌برداری و نگهداری

4- بازگشت سرمایه اصل سرمایه و سود سرمایه‌گذار در قالب هزینه‌های بهره‌برداری و آب‌بها از طریق فروش آب و بهره‌برداران براساس قوانین و دستورالعمل‌های موجود

5- امکان بازدید از پروژه‌ها با هماهنگی قبلی برای متقاضیان از طریق امور منابع آب شهرستان‌های مذکور از مورخ 1397/12/1 لغایت 1397/12/16 مهیا می‌باشد.

بدین‌وسیله از اشخاص حقیقی یا حقوقی غیردولتی داخلی و خارجی دعوت می‌شود در صورت تمایل مدارک ارزیابی صلاحیت مالی اشخاص حقیقی وجوه نقدی اسناد مالکیت 

با قابلیت نقدشدگی بالا تاییدیه اعتبار غیرمشروط از سوی بانک‌ها و برای اشخاص حقوقی بالاترین درآمد خالص سالیانه در اظهارنامه مالیاتی طی 5سال گشته ارزش دارایی‌های 

ثابت )منقول و غیرمنقول( خود را تا سقف )واشیان8000 میلیون ریال( و )چم مهر 8000 میلیون ریال( و )اسماعیل‌آباد 8500 میلیون ریال( و )فیض‌آباد 16500 میلیون 

ریال( و )خان‌آباد 11000 میلیون ریال( و )نیله 23000 میلیون ریال( حداکثر تا تاریخ 1397/12/26 به دفتر حراست و امور محرمانه این شرکت تحویل نمایند. درصورت نیاز با 

شماره:06633206020 داخلی 224 یا 09163604390  آقای مهندس بیرانوند تماس حاصل شود.

هزینه آگهی برعهده سرمایه‌گذار می‌باشد.
شرکت آب منطقه‌ای لرستان

آگهی فراخوان عمومی شناسایی سرمایه‌گذار 
نوبت اول

شناسه آگهی: ۳۸۵۸۶۴

ساری مربی ایتالیایی چلسی تاکید کرد که ادامه 

حضورش روی نیمکت این تیم به نتایج بستگی دارد، 

نه سبک بازی. او پیش از بازی با منچستر سیتی به 

خبرنگاران گفت: »من معنی ساری بال را نمی‌دانم. 

همان‌طور که روز اول در انگلیس گفتم، نمی‌دانم 

ساری بال چیست. فکر می‌کنم از یک مجله   در 

ایتالیا آمده است . من هرگز چنین چیزی 

نشنیده بودم. نمی‌دانم بدون یک لقب، 

شرایط آسان‌تر بود یا نه. درنهایت، فکر 

می‌کنم مهم‌ترین چیز نتایج هستند. ، من 

در شغلم به نتیجه نیاز دارم، نه هیچ چیز دیگر.«

زهرا نعمتی به فکر خداحافظی از ورزش!

پرچمدار ایران در بازی‌های المپیک ۲۰۱۶ اعلام کرده با شرایط فعلی ممکن 

است تصمیم به خداحافظی بگیرد.  زهرا نعمتی درباره شرایط فعلی خود به »مهر« 

می‌گوید: »نگرانی‌ها و ناامیدی‌ها گاهی به حدی می‌رسد که به فکر خداحافظی 

و کنار گذاشتن ورزش قهرمانی می‌افتم. به هر حال از ماه‌ها پیش تمریناتم را آغاز 

کردم و پیگیر تعیین‌تکلیفم برای مربی بودم اما تا امروز که دو ماه به مسابقات توزیع 

سهمیه المپیک و پارالمپیک باقی مانده هنوز بلاتکلیفم. در مسابقات هلند و 

در بخش المپیک ۱۸۰ ورزشکار شرکت می‌کنند، اما فقط هشت سهمیه توزیع 

می‌شود. این موضوع حساسیت مسابقات را نشان می‌دهد و اینکه چقدر باید 

آماده در آن حضور داشت.«

داورزنی: بعد از نوروز به وضعیت والیبال سروسامان می‎دهیم

به گزارش پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان، محمدرضا داورزنی گفت: 

»والیبال سال آینده مسابقات زیادی در پیش دارد. نوجوانان و جوانان ایران 

باید خود را برای حضور در مسابقات جهانی آماده کنند. بانوان باید برای 

مسابقات پیش‌رو تدارک ببینند. ضمن اینکه ما میزبان جام ملت‌های آسیا و 

دو هفته از لیگ ملت‌های والیبال هم هستیم. لیگ ملت‌ها را باید در اردبیل 

و ارومیه میزبانی کنیم که خوشبختانه اقدامات خوبی در این خصوص صورت 

گرفته است. کسب سهمیه المپیک و حضور در لیگ ملت‌ها از دیگر برنامه‌های 

تیم ملی برای سال آینده است. فدراسیون برنامه‌های خود را به خوبی دنبال 

می‌کند و ما تلاش می‌کنیم که بعد از تعطیلات نوروز سروسامانی به این 

فدراسیون بدهیم.« 

اشتامپالیا فینال لیگ برتر واترپلو را سوت می‌زند

به گزارش »فارس«، دراگان اشتامپالیا صاحب‌نام بین‌المللی از کشور کرواسی 

به دعوت فدراسیون شنای ایران برای قضاوت دیدار رده‌بندی و فینال 

بیست‌و‌هشتمین دوره رقابت‌های لیگ برتر واترپلو به تهران سفر می‌کند.  دیدار 

فینال لیگ برتر واترپلو ۱۳۹۷ بین تیم‌های سایپا و دانشگاه آزاد اسلامی از 

ساعت 18:30 روز سه‌شنبه در استخر بین‌المللی ۹ دی تهران برگزار می‌شود. 

منهای فوتبال


